

小小屏幕成社会监督大平台

我市建成495家“阳光厨房”

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员张淑蓉)各类食材在后厨从清洗、烹饪、备菜的所有操作流程,呈现在电子屏幕上,接受消费者的实时监督。这样的“阳光厨房”宁波已建成495家,其中社会餐饮单位占四成多;眼下还有200家餐饮单位正在加紧建设中。在宁波,“阳光厨房”小屏幕逐渐成为社会监督的大平台。

两三年前,我市在海曙区月湖盛园餐饮单位试点,向试点企业颁发“阳光厨房”示范铜牌,以提升知名度吸引更多食客就餐,带动了区域内一批餐饮企业的转型升级。“阳光厨房”成为该区域餐饮单位的一块金字招牌。

鄞州、江东、江北也利用新建大型商业综合体如印象城、世纪东方、来福士开业之际,成功建成“阳光厨房”餐饮一条街。有的在商业广场设置专业的电子显示屏,通过触摸屏,食客可实时点击查看餐饮单位操作现场,也可点击查看店家的食品安全评级情况。有的还将“阳光厨房”视频监控接到东方热线网站接受全市公众监督,这些做法起到了良好的示范作用。

扶持政策助力“阳光厨房”推进。部分地区对通过验收的“阳光厨房”社会餐饮单位补助适当资金;部分地区给安装“阳光厨房”的示范职工食堂适当奖励;部分地区的教育部门将“阳光厨房”作为学校食堂硬件改造的必备项目,纳入预算经费。这些扶持政策将于明年在全市推开。与此同时,我市提高门槛——将“阳光厨房”建设与餐饮服务示范创建等有机结合,将“阳光厨房”从原来的示范单位加分项转变为必备项。

自去年以来,我市已经有越来越多的餐饮单位主动联系监管部门,加入到“阳光厨房”建设行列。据统计,目前全市有200余家餐饮单位正在积极推进阳光厨房建设与改造。

如何破解“丰产不丰收”

眼下,在象山、宁海、奉化等我市柑橘主产区,金黄色的柑橘挂满枝头,成为一道乡村风景。面对丰收在望的连片橘园,不少橘农却乐观不起来:低位徘徊的橘价加上日益提高的采摘成本,使得他们面临丰产不丰收的尴尬境地(10月28日《宁波日报》)。

这些年,随着科技水平不断提高及农产品品种改良,让农户喜上眉梢的丰产景象越来越多。但因为信息闭塞、交通不便、销路不畅等问题,农产品市场价格低迷甚至滞销也时有发生。辛苦一年的劳作竟成致富泡影,实在叫人焦虑。

胡灏作品在宁波美术馆展出

本报讯(记者 徐子现)《胡灏教授赴美24年作品回顾展》昨天在宁波美术馆举行开幕式,市委常委、宣传部部长洪嘉祥出席。

市属国有企业精英人才培育工程启动

本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩)昨日上午,由市委组织部、市国资委共同举办的“市属国有企业精英人才培育工程”第一期培训班开班。按照计划,在未来3年内,我市每年将培训100名左右的企业经营管理人才,为进一步深化市属国有企业改革发展提供人才支撑。

第十九届住博会明天启幕

本报讯(记者王岚 通讯员吴培均)笔者昨天从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,第十九届中国宁波国际住宅产品博览会将于10月31日至11月3日在宁波国际会展中心举行,展会将举办十余项活动,同时会有一批最新楼盘和建材家装新品亮相。

本届住博会以“构筑现代都市·建设宜居城市”为主题,住宅产业产品展览展示共设十三大展区,近千个品牌参展。本届住博会还安排了2014年宁波市城市建设主题展、二手房交易会、2014中国宁波房地产高峰论坛等十余项活动。

鄞州百余家外企助力“五水共治”

近日,鄞州百余家外企发出倡议书,主动参与实施“五水共治”。昨天上午,圣龙集团在旗下外资企业德国籍员工鲁迪·迈尔在清理河岸垃圾。



我市召开银企融资对接会 11项重大民生工程获460亿元信贷支持

本报讯(记者杨绪忠 通讯员王齐维)前天,人行宁波市中心支行、市金融办联合召开了全市金融支持重大民生工程融资对接会。会上,国开行宁波市分行等12家银行分别与全市棚户区改造、“五水共治”等11个重大民生项目企业签订了银企合作协议,预计首批授信460亿元,并承诺在还款方式、利率定价、综合服务等方面给予适当优惠和便利,重点支持老旧住房拆迁、城中村改造、智慧排污、溪流整治等的资金需求。

近年来,全市金融机构金融支持工作取得了积极成效,2013年以来对重大项目贷款投入超过1800亿元,截至今年9月末,相关项目贷款余额1215.43亿元,同比增长20.97%。

市人大常委会首次测评专项工作满意度 被测评三家单位总体令人满意

本报讯(记者黄哲明)昨日下午,市人大常委会组成人员在市十四届人大常委会第十九次会议上,以投票表决方式对市人力社保局等三家单位代表建议办理工作满意度进行了测评,结果总体令人满意。这是今年2月《宁波市人民代表大会常务委员会听取和审议专项工作报告满意度测评办法》实施后,市人大常委会开展的首次专项工作报告满意度测评。

被测评的三家单位多年来一直是代表建议办理工作“大户”,代表建议量大面广,政策性强,办理工作任务重,难度大。从调研情况看,三家单位以对代表、对人民负责的态度,用情用心尽责办理,解决和推动解决了一批群众关心的热点难点问题。

但仍有代表反映,市人力社保局个别职能处室过多强调政策法规等客观原因,从服务发展大局、保障社会民生的高度创新解决具体问题不够。市规划局未能及时告知代表建议后期办理工作进度和落实情况,个别规划因各种原因调整后,也未及时向代表反馈。市卫生局针对就医难、配药难等问题出台了一批政策措施,但落实工作有待增强,未能

奉化“五步法”开启监外执行无缝监督 11名矫正对象被重新收监

本报讯(奉化记者站黄成峰 吴培维 记者孙吉晶 通讯员韩淑静)因在规定时间内未到辖区司法所报到,且超过规定时间一个月以上,奉化检察院立即发出对监外执行对象蒋某提起撤销缓刑的建议书,蒋某最终被重新收押。

象重点监督检查,动态监管检察、掌控执行对象动态,公检法司信息共享、跟踪检察重新犯罪,社区矫正检察公开、拓宽监外执行监督领域。

公交司机每月按时捐款,连银行工作人员都感动了 一个果篮引出的的一叠汇款单



本报(记者包雁雁 通讯员钱霞 毛敏尔)昨天下午,公交517路会展中心站来了两位客人,他们穿着笔挺的制服,其中一人的手上还拿着一个果篮。两位客人一开口就点名要找一位叫李志的公交司机。是不是李师傅又捡到了乘客遗失的手机,人家特意来表示感谢的?谁料对方说明来意,在场的人都惊呆了:原来两年来李志每月定期向慈善总会汇款,连银行工作人员也被感动了,特地上门表达敬意。

李志开517路公交车有两年多了,这条线路上的同事都说他平时话不多,比较内向,不过好人好事倒是经常做,捡到钱包、帮乘客找手机的好事时有发生,没想到这次竟然一声不吭地做了这么一件大好事。

什么。”李志说。2013年1月,李志第一次走进宁波银行,向慈善总会汇去了100元善款。之后的每个月,他都会去汇款。时间久了,柜台的营业员都跟他认识了。

四名工人窨井清淤 受困致3死1伤

本报讯(记者周琼 通讯员杨洪)前日下午5时许,4名施工人员在北仑区小港枫林污水干管及泵站管道进行清淤作业时,疑似硫化氢气体中毒致3人死亡,1人受伤。

据了解,事故造成4名井下工人3死1伤,中毒受伤人员目前仍在接受救治。

关于公开征集 2015 年 市政府民生实事项目的公告

为民办好事是政府工作的重要内容,是加强和改善民生工作的重要抓手。多年来,全市上下共同努力,围绕人民群众最关心、最直接、最现实的问题,实施了一批民生实事项目,取得了良好的成效,得到了人民群众的好评。

宁波市人大常委会任免名单

(2014年10月29日市十四届人大常委会第十九次会议通过)

宁波市人大常委会任免名单

(2014年10月29日市十四届人大常委会第十九次会议通过)